

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΤΩΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΚΑΠΙΩΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ

«Ο ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ»

Νεστάνης 6, Περιστέρι, ΤΚ: 121 35  
Τηλ.: 210-8250128 Fax: 210 8250130  
www.kapilesvos.gr

Αθήνα 28/12/2007

Αγαπητοί Συγχωριανοί και Συγχωριανές,

Σας ευχόμαστε **Χρόνια Πολλά** και το **Νέο Έτος** να αποτελέσει για όλους μας την αρχή μιας δημιουργικής και παραγωγικής Χρονιάς γεμάτη με **Υγεία και Ευτυχία**.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο Σύλλογος μας θα πραγματοποιήσει την καθιερωμένη **κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας την Κυριακή 13 Ιανουαρίου και ώρα 11:00**, στο **ξενοδοχείο Κοράλ**. (Λ. Ποσειδώνος 35, Φλοίσβος, Παλαιό Φάληρο, Τηλέφωνο [+30] 210-9816441.) Η πρόσβαση στο ξενοδοχείο είναι πολύ εύκολη για όσους επιλέξουν μέσα μαζικής μεταφοράς: η στάση ΤΡΑΜ που βρίσκεται ακριβώς απέναντι από το ξενοδοχείο ονομάζεται Φλοίσβος, είτε έρχεστε από Αθήνα, είτε από Πειραιά, είτε και από Γλυφάδα. Το ίδιο ισχύει και για όλα τα λεωφορεία που κατευθύνονται από κέντρο Αθήνας και Πειραιά προς Γλυφάδα μέσω Συγγρού (από Αθήνα) - παραλιακής λεωφόρου και το αντίστροφο.

Θα προηγηθεί η ετήσια τακτική Γενική μας Συνέλευση όπου θα γίνει απολογισμός πεπραγμένων από το Δ.Σ του Συλλόγου για το έτος 2007 Θα ακολουθήσει συζήτηση και έγκριση η μη των πεπραγμένων από τη Γενική Συνέλευση καθώς επίσης και καθορισμός νέων ενεργειών και δράσεων.

Με χαρά θα μοιραστούμε μαζί σας μερικές ζεστές στιγμές στο ξεκίνημα της Νέας Χρονιάς. Σας περιμένουμε όλους και όλες να γιορτάσουμε μαζί.

Με την ευκαιρία αυτής της επικοινωνίας θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι ο Σύλλογος μας απέκτησε την δική του Ιστοσελίδα στο internet και συγκεκριμένα στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.kapilesvos.gr](http://www.kapilesvos.gr).

Μπορείτε να επισκεφτείτε το site να δείτε σημαντικές πληροφορίες, πλούσιο φωτογραφικό αρχείο από το πανέμορφο χωριό μας και επιπλέον σας δίνεται η δυνατότητα να δείτε το χωριό μας από ψηλά μέσω Δορυφόρου.

Επιπλέον θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στην ιστοσελίδα του Συλλόγου μας θα δημιουργήσουμε μία νέα ενότητα που θα αφορά τους επαγγελματίες του χωριού μας που δραστηριοποιούνται στην Αθήνα.

Εκεί θα καταγραφούν όλα τα στοιχεία επικοινωνίας των συγχωριανών μας ώστε να δημιουργήσουμε ένα κόμβο συνεργασίας για όλους τους συγχωριανούς μας. Σε περίπτωση λοιπόν που χρειαζόμαστε οποιαδήποτε υπηρεσία ή αγορά νέου προϊόντος θα γνωρίζουμε ποιος συγχωριανός μας θα μπορούσε να μας δώσει μία προσφορά ή να μας εξυπηρετήσει καλύτερα.

Θα σας παρακαλούσαμε να μας στείλετε με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση [charalambous@ontelecoms.gr](mailto:charalambous@ontelecoms.gr) ή στο fax 210 8250130 ή και τηλεφωνικά στα τηλέφωνα 210 8250128 & 6944714381 τα επαγγελματικά σας στοιχεία επικοινωνίας προκειμένου να τα καταχωρήσουμε στο site του Συλλόγου μας.

Η καταχώρηση των επαγγελματικών στοιχείων θα γίνεται δωρεάν για τα εγγεγραμμένα μέλη του Συλλόγου μας ενώ σε περίπτωση που οποιοδήποτε μέλλος μας επιθυμεί επιπλέον προβολή με διαφημιστικό banner στην πρώτη σελίδα εισόδου του site θα υπάρχει μία ενδεικτική χρέωση των 70 ευρώ ετησίως ώστε να αποκτήσουμε και ένα επιπλέον έσοδο που θα μας βοηθήσει στην διαχείριση της ιστοσελίδας μας.

Η λειτουργία της συγκεκριμένης ενότητας στο site του Συλλόγου μας θα αποτελέσει ένα πολύ σημαντικό εργαλείο προβολής και διαφήμισης για όλους τους Συγχωριανούς μας που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στην Αθήνα και ταυτόχρονα μια σημαντική διευκόλυνση για όλους όσους χρειάζονται τις υπηρεσίες τους.

Σας ευχαριστούμε πολύ για την προσοχή σας και περιμένουμε εσάς και τις οικογένειες σας να γιορτάσουμε μαζί τον ερχομό του Νέου Έτους.

Με εκτίμηση,  
Για το Δ.Σ του Συλλόγου

Βαγγέλης Χαραλάμπους

Γιώργος Κουμβούτης

Πρόεδρος

Γ. Γραμματέας